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سياست بازخوردي

كداميك از گزينه هاي زير از سياست هاي سيستم عامل براي حافظه مجازي نمي باشد؟1

سياست پاكسازي . � سياست واكشي . � سياست جايگزيني . (�

-

.

ثبات آدرس
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كداميك از گزينه هاي زير جز ثبات هاي قابل رويت توسط كاربر نمي باشد؟-

ثبات دستورالعمل . � ثبات شاخص . � ثبات داده ..

 قبضه كردن

كداميك از گزينه ها يكي از 4 شرط لازم براي  وقوع بن بست نيست؟3

نگه داشتن و انتظار . � . انتظار مدور � انحصار متقابل . (�

-

.

بلوك هاي خالي حافظه از چپ به راست مطابق زير مي باشد. 4-

40و 60 و 50 و 45و 25و 40

 اگر درخواست هاي جديدي براي 4 بلوك به ترتيب به اندازه هاي 20و 30و 20و 35 (از راست به چپ)باشد و به روش در پي

برازش ( NNNNEEEEXXXXTTTTFFFFIIIITTTT ) استفاده شود. با فرض اينكه تخصيص از اول حافظه شروع شود كدام گزينه وضيعت بعد از

تخصيص ها را به درستي نشان مي دهد؟

40و 60 و 15و15و 25و 20

40و 25و 30و15و25و 20 

40و 40و 20و 25و 25و 5

5 و 60 و 50 و 15و 5 و 10 
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در كدام روش زمان بندي زمان انتظار براي كارهاي طولاني زياد مي شود؟-

RR . � SJF . �  SRTF ..

 SSSSSSSSTTTTFFFF موقعيت بازو در يك ديسك گردان سيلندر 250و جهت حركت آن به طرف بالا (بزرگتر) وسياست مورد استفاده

مي باشد. اگر زمان حركت براي هر سيلندر 3ميلي ثانيه و درخواست به ترتيب از چپ به راست مطابق زير باشد. 

283و 133و 245و 256و 231

كل زماني كه جهت انجام اين درخواست ها صرف حركت بازو مي شود كدام گزينه است؟

729 ميلي ثانيه1283 ميلي ثانيه 549 ميلي ثانيه951 ميلي ثانيه 
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در كداميك از سياست هاي زمان بندي اين امكان وجود دارد كه  پديده گرسنگي رخ دهد؟

SPN . � HRRN . � FCFS . (�
-

.

در مديريت حافظه به كمك صفحه بندي و قطعه بندي كدام گزينه صحيح مي باشد؟

 اندازه صفحه و قطعه هر دو توسط برنامه ساز تعيين مي گردد.

 اندازه قطعه ها از مشخصات سيستم عامل است ولي اندازه صفحه توسط برنامه ساز تعيين مي گردد.
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. اندازه صفحه از مشخصات سخت افزار يا سيستم عامل است ولي اندازه قطعه توسط برنامه ساز تعيين مي گردد.

. اندازه صفحه و قطعه هر دو توسط سيستم عامل تعيين مي گردد.

در صفحه بندي هر چه اندازه صفحه كوچكتر باشد، مقدار تكه تكه شدن داخلي.......... خواهد شد و تعداد صفحات بيشتر

باعث توليد جداول صفحه ........ است

بيشتر- كوچكتركمتر- كوچكتر بيشتر- بزرگتركمتر- بزرگتر 
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دنباله مراجعات زير با آدرس هاي حافظه از يك برنامه490 كلمه اي بصورت زير است.

480و 315و 230و 173و 86و 411و 185و 11و 386و 215و 104و 10 

با فرض اينكه اندازه صفحه برابر 100 كلمه باشد و گنجايش اصلي 300 كلمه باشد. تعداد نقص صفحه به كمك الگوريتم

جايگزيني LLLLRRRRUUUU چقدر است؟

 10987
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تفاوت اصلي سيستم چند پردازنده و چند برنامه اي كداميك از موارد زير است؟

در سيستم چند پردازنده حافظه اصلي بين برنامه ها مشترك است.

در سيستم چند پردازنده ورودي به صورت دسته اي كارها را دريافت مي كند.

11

(

�

�

�

-

.

.

در سيستم چند پردازنده وقت پردازنده بين فرايندهاي مختلف تقسيم مي شود. .

در سيستم چند پردازنده، چند پردازنده به طور همزمان فعال است. .
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